MEHIO (ACNN)
«1» vona 2025 r

MEHIO (CAA)
«1» nona 2025 r

Ne Bbixopg, SHep.
n- HaumeHoBaHue 6nt0aa roTos LieH.
6nopa Kkan
3aBTpak 373,4
Kalwua u3 xnonbeB 0BCAHbIX «[epKynecoBan»
1 130
(«[» - Kawa «lepkynecoBas» 6e3monoyHan)
j 180
2 | Kakao c mosiokom ( «[» - Yai1 6e3 caxapa)
3 ByTepbpos ¢ cbipHOW nacTou 45
(«[» - 6aTOH, % AliLa OTBApHOrO)
4
2i4 3aBTpaK 57,0
1 | Cok ¢pyKTOBbBIN («[»- KOMNOT U3 CB.AGMOK) 150
Obep, 533,56
o 40
0 | Canat 13 KBalLeHOoM KanycTbl ¢ ABNOKOM
150
1 Cyn «Xap4o» (Ha roBsxbem b6ynboHe)
(«» cyn pucoBbIit Ha roBaxKbem By/IbOHE)
MaKapoHHble U3Lenuns oTBapHble
2 110
(co cnMBoYHbIM Macsiom)
l'ynAaw 3 oTBapHOro mAca
3 60
(«[» - KoTneTa mAcHaA)
q
5 KomnoTt 13 cmecu cyxodpyKToB 150
(«[» komnoT u3 cB.A6a0K 6e3 fobaBneHus vit «C»)
6 | Xneb pxaHoM 400
YNNOTHEHHbIA NONAHUK 371,67
1 OBoOLLM HaTypanbHble CONIEHbIE 40
(orypew, coneHbii )
2 | KapTodenbHoe nope Ha MOJIOKe CO CIMBOYHBIM Mac/siom 110
LWHWMUenb HaTypaabHbIM PbIOHbBIN
3 60
(«[,» 3pa3bl MACHbIE)
4 Komnot 13 ceexux arog(«»- Komnot us c8.a610K) 150
ByTepbpogs c axemom(«» - 6aToH) 50
Bcero Kkan: | 1335,63

3aBegyloLWmMii NpousB. Ayako A.A.

Bbixog SHep.
Ne | HammeHoBaHue 6at0ga roTtos LeH.
6noga Kkan
3aBTpakK 493,2
Kalwua us xnonbeB 0BCAHbIX «epKynecoBas»
1 180
(«O» - kawa «FeprynecoBasa» 6e3mono4Hasn)
2 | Kakao c monokom ( «[» - Yai 6e3 caxapa) 200
3 ByTepbpogs ¢ cbipHOM nacToi 55
(«[» - 6aTOH, % AlLa OTBApHOrO)
2i4 3aBTpaK 76,0
1 | Cok ¢pyKTOBbIN («O»- KOMNOT U3 CB.A6/10K) 180
O6ep, 683,1
0 | CanaT u3 KBaWEHOW KanycTbl C A6/10KOM 60
1 Cyn «Xap4o» (Ha roBaxbem 6y/boHe) 200
(«J» cyn pMCOBBIN Ha roBAXKbem by/IbOHE)
) MaKapOHHble U3enuns oTBapHble (CO CIMBOYHBIM 130
macsiom)
3 | N'ynsaw us otBapHoro maca(«» - KoTneta macHas) 70
a KomnoTt 13 cmecu cyxodpykTos 200
(«O» komnoT 13 cB.fa610K 6e3 fob6aBneHUA Vit «C»)
5 | Xneb pkaHoi 50
YNAOTHEHHDbI NONAHUK 494,71
1 | OBowy HaTypanbHble CONEHble (orypeL, CoNeHbIN ) 50
2 | KaptodenbHoe ntope Ha MOIOKE CO C/IMBOYHbIM MaC/IOM 130
3 | WHMuenb HaTypanbHbIi pblOHbIA(«O» WHULLEAb MACHOM) 75
4 | Komnot u3 cBexux arog(«[»- KomnoT u3 cB.a6,10K) 200
5 | bytepbpop c axremom(«d» - 6aTOH) 70
Bcero Kkan: | 1747,01
3aBegyloLWmii NpoUsB. Ayako AA.




